Биология. 6   класс

Промежуточная годовая аттестация по биологии за курс « Бактерии. Грибы. Растения»
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы по биологии отводиться 40 минут(1урок).
Работа состоит из 3 частей (часть А, часть В и часть С) всего 19 заданий. 

К каждому заданию части А (А1-А14 ) предложены 4 варианта ответа, из которых только один правильный. При выполнении части В:  в заданиях В1-В2 необходимо установить соответствие, а при выполнении задания В3 выбрать только три правильных ответа. Часть С – практическая. В задании С1 достроить схему, подписать обозначения, С2 вписать термины.   Правильный ответ заданий (А1-А14) оценивается по 1 баллу, В1 в 8 баллов, В2 в 3 балла, В3 в 3 балла, С1-С2 по 5 баллов. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно баллов. 
Желаем успеха!  
Задания  части А
 Выберите один правильный ответ из четырёх предложенных.
А1. Клетки  бактерий не содержат:  
  1)ядра                        2) вакуолей       

   3)оболочки                 4) цитоплазмы
А2. Из перечисленных грибов определите гриб - паразит
              1)  мухомор                       2) мукор       3) масленок                     4) фитофтор
А3.  Лишайник  -  это
1)  растение 
2)  плесневый гриб
3)  симбиоз бактерий и высших растений
4)  симбиоз грибов и   водорослей
А4.  Папоротники в отличие  ото  мхов, имеют
1) корни
3) листья
2) стебли
4) ризоиды
А5.  Цветки имеют  
1) хвощи      2) папоротники        3) покрытосеменные                       4) голосеменные 
А6. Питательные вещества   в     семени  фасоли  находятся в
1) корешке           2) семядолях 

3) эндосперме     4) кожуре
А7. Видоизменением побега является
1)колючка кактуса                              2)усик гороха
       3)клубень картофеля                                                     4)корнеплод свеклы                                                                               

А8. Цветки, имеющие и тычинки и пестики, назы​ваются
       1)однополыми            3)обоеполыми
       2)двудомными           4)однодомные
А9. У томата  плод
1) ягода                3) коробочка
2) яблоко              4) стручок
А10 При хранении клубня  картофеля на свету  в нём

1) происходит фотосинтез
2) накапливается органическое вещество
3) образуется ядовитое вещество соланин
4) интенсивно осуществляется процесс дыхания
А11 При двойном оплодотворении у цветковых  из яйцеклетки  после её слия​ния со спермием возникает
                1)семя           2)зигота           3)эндосперм              4) семязачаток
А12.  Покрытосеменные  -  это название   
        1) вида 

               3) отдела

2)
рода

4) царства   

А1З.   Землянику  относят к семейству
1) Бобовые
       2)Сложноцветные

         3) Паслёновые

       
4) Розоцветные
А14.   Плод зерновка  встречается у растений семейства
1) Бобовые
       2) Злаковые

         3) Паслёновые

       
          4) Крестоцветные
ЗАДАНИЯ ЧАСТИ В
Установите соответствие между содержанием первого и вто​рого столбцов.
В1.    Установите соответствие между признаками и классами растений, для которых они характерны.
КЛАСС
1) однодольные
2) двудольные
ПРИЗНАКИ
А) две семядоли в семени
Б) одна семядоля в семени
В) мочковатая корневая система
Г) стержневая корневая система
Д) лепестков 4 или кратно 5 
Е) лепестков кратно 3 

         Ж) сетчатое жилкование листа
         К)  дуговое или параллельное жилкование листа       
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	К

	
	
	
	
	
	
	
	


   В2. Установите,  какое семейство имеет формулу:

  1 Формула цветка *Ч4Л4Т4+2П1                     А) Семейство Пасленовые
  2Формула цветка *Ч(5)Л(5)Т5П1                  В) Семейство Крестоцветные
  3Формула цветка *О3+3Т3+3П1                        Е)  Семейство Лилейные
	           1
	        2
	     3

	
	
	


 Выберите три правильных ответа из шести предложенных.

    В3. Для большинства насекомоопыляемых растений  характерны признаки
            1) крупные одиночные цветки

2) яркая окраска лепестков растения
3) невзрачные, обычно мелкие цветки
4) наличие нектара и аромата у цветков
5) мохнатое рыльце пестика
6) мелкая, лёгкая, сухая пыльца 

Задания части С. Практическая часть
С1. Достройте схему  процесс фотосинтеза в листе растения. Укажите  условия, при котором протекает данный процесс,  какие вещества  поступают, что образуется в листе,   и какой газ выделяется при фотосинтезе
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С2. Определите систематическое положение вида – редька черная. (Впишите недостающие слова ).
Царство____________________
Отдел______________________

Класс_______________________

Семейство_____________________

Род___________________________

Вид – редька черная
Таблица ответов
	№ задания
	Правильный ответ
	баллы

	А1
	1
	1

	А2
	4
	1

	А3
	4
	1

	А4
	1
	1

	А5
	3
	1

	А6
	2
	1

	А7
	3
	1

	А8
	3
	1

	А9
	1
	1

	А10
	3
	1

	А11
	2
	1

	А12
	3
	1

	А13
	4
	1

	А14
	2
	1

	В1
	А

Б

В

Г

Д

Е

Ж

К

2

1

1

2

2

1

2

1


	8

	В2
	1

2

3

  В

А

Е


	3

	В3
	1, 2, 3
	3

	С1
	Условия:        свет
Поступают:    вода, углекислый газ

Образуется:    крахмал

Выделяется :  кислород
	5

	С2
	Царство:       Растения
Отдел:           Покрытосеменные (Цветковые)

Класс:           Двудольные

Семейство:   Крестоцветные

Род:               Редька
	5

	Сумма
	
	Итого 38 баллов  -100%


Критерии оценки:

Оценка «5» если правильных ответов  80-100% (от 31б до 38б)
Оценка «4» если правильных ответов  65 -79 % ( от 25 до 30 б)

Оценка «3» если правильных ответов  50 -64%  (от 19 до 24б)

Оценка «2» если правильных ответов менее 50% ( от1 до 18б)
